

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОТРАДНЕНСКОГО РАЙОНА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ • <http://www.v-life.ru> • СУББОТА, 10 февраля 2024 года № 16 (8968)



● ЗА НАШИХ

Все для Победы

Вся наша страна объединилась, чтобы помочь защитникам, участникам специальной военной операции. Наши земляки также не остаются в стороне и вносят свою посильную помощь в общую Победу.

Сегодня мы выражаем слова благодарности землякам, которые помогают нашим бойцам на передовой.

Искренние слова благодарности говорим: Насурулле Рамалдановичу Омарову, Евгении Вячеславовне Мищенко, Лидии Ивановне Ламтевой, Николаю Даниловичу Яценко, Татьяне Ивановне Яценко, Светлане Александровне Топорец, Сергею Николаевичу Ачкасову, Татьяне Владимировне Савенко, жителям хут. Ильич, жителям ст. Подгорной, жителям ст. Спокойной.

Уважаемые земляки! Все, что вы делаете для наших бойцов - бесценно. Ваша помощь и поддержка заслуживают самого глубокого уважения и признательности! Мы восхищаемся вашим милосердием, благодаря которому наши бойцы чувствуют вашу любовь и заботу!

Уважаемые земляки! Если вы хотите помочь нашим бойцам, можете перечислять свои добровольные пожертвования на специальный счет:

Общественная организация ветеранов Краснодарского края
ИНН 2345006695
КПП 234501001
р/счет 40703810800590000008
БИК 040349722
кор. счет 30101810200000000722
КБ «КУБАНЬ КРЕДИТ» ООО

Мы вместе

● **ПАТРИОТИЗМ.** В районном Доме культуры состоялось патриотическое мероприятие в поддержку воинов, выполняющих специальную военную операцию «Мы вместе»

На торжественном мероприятии присутствовали: Герой России, Председатель комитета Законодательного Собрания Краснодарского края по военным вопросам, общественной безопасности, воспитанию допризывной молодежи и делам казачества Евгений Демьянович Шендрик, глава МО Отрадненский район Андрей Владимирович Волненко, депутат Законодательного Собрания Краснодарского края Яна Евгеньевна Щербакова, председатель районного Совета ветеранов Иван Анатольевич Петрушин, глава Отрадненского сельского поселения Игорь Николаевич Пересада, военный комиссар Отрадненского района Алексей Алексеевич Перехода, настоятель Храма Рождества Пресвятой Богородицы отец Андрей, волонтеры, юнармейцы, представители казачества, активисты организаций и предприятий Отрадненского района, все неравнодушные жители нашей малой родины и, конечно,

родные и близкие наших земляков, погибших в ходе специальной военной операции, и ребят, которые сегодня стоят на защите нашей Родины.

- Уважаемые жители Отрадненского района! Акция, которую вы проводите, очень важна. Во все времена нашу Матушку-Россию хотели задушить, врагов у нас полно. Но у них ничего не получится, потому что «Мы вместе». Мы, поколение 60-70-х, воспитаны на примерах Великой Отечественной войны, нас воспитывали ветераны. Они всегда говорили: «Родину надо любить. Но этого мало. Ее нужно защищать». И мы учились защищать нашу Родину. И сейчас мы воспитали поколение наших сыновей, которые воюют в зоне СВО. И воюют они достойно. Я сегодня увидел какую большую работу для помощи нашим защитникам проводят ветераны, школьники, родители, неравнодушные жители. Огромные слова благодарности главе Отрадненского района

Андрею Владимировичу Волненко, Совету ветеранов и всем, кто помогает нашим воинам! Низкий поклон родителям погибших солдат! Вы воспитали настоящих воинов, - сказал в приветственном слове Герой России Евгений Демьянович Шендрик.

- Уважаемые земляки! Сегодня для всех нас очень важное мероприятие, которое посвящено волонтерской работе, которая проводится на территории Отрадненского района. Важно и приятно, что волонтерская работа наших земляков высоко оценена на краевом уровне. Идет специальная военная операция. Как и вся Россия, наш район не остался в стороне. Там на передовой находятся наши контрактники, мобилизованные, наши добровольцы. И вы делаете все возможное, чтобы облегчить их пребывание на фронте. Все мы, оставшиеся в тылу, как и наши предки в час испытаний, едины в своих чувствах. Мы вместе с наши-

ми защитниками. И никакие силы не заставят нас перестать ждать их домой, и верить в Победу. К большому сожалению, среди наших защитников есть погибшие. Я хочу выразить слова соболезнования, благодарности, уважения родителям, которые воспитали достойных сынов, достойных защитников. Мы перед вами в неоплатном долгу. Спасибо вам за ваших сыновей! Память о них мы будем передавать из поколения в поколение. Всем землякам желаю крепкого здоровья, счастья и мирного неба над головой. От себя лично и от всех жителей Отрадненского района выражаю слова благодарности Е.Д. Шендрик за то, что он в своем плотном графике нашел время, чтобы посетить наш район и принять участие в таком важном мероприятии, - отметил глава МО Отрадненский район Андрей Владимирович Волненко.

Окончание на стр. 2.



Telegram



Группа в одноклассниках

Сканируйте и подписывайтесь на наши страницы в соцсетях.

Воскресенье

11 февраля
ветер 0-2 м/с
днем + 15° ночью + 6°
облачно
восход - 7.20 заход - 17.36



Понедельник

12 февраля
ветер 0-2 м/с
днем + 14° ночью + 5°
малооблачно. луна растет



Вторник

13 февраля
ветер 0-2 м/с
днем + 16° ночью + 4°
малооблачно



Я иду на выборы!

Людмила Николаевна Иващенко, директор школы № 59:

«Конечно, я иду на выборы! Ведь это возможность повлиять на будущее страны и просто проявить свою гражданскую активность! От каждого нашего голоса на самом деле зависит очень многое! Не стоит оставаться в стороне, нужно любить свою Родину! Предстоящие выборы с 15 по 17 марта

особенно важны для всей нашей страны. От нашего выбора будет зависеть благополучие всех нас - жителей всей страны. И очень важно, чтобы каждый человек высказал свое мнение и его голос был учтен при выборе Президента Российской Федерации».

Вячеслав Семенович Леванов, предприниматель:

«Я патриот и не могу оставаться равнодушным к судьбе своей малой родины и нашего государства. Обязательно приду на избирательный участок. 15 марта буду голосовать за будущее страны. Поэтому в день выборов отдам свой голос кандидату, которому доверяю».

Надежда Петровна Кондратенко, станица Передовая:

«Я иду на выборы, чтобы выразить своё мнение и точку зрения. Считаю, что выборы - это реальная возможность участия граждан в политической жизни страны. И если нам дано право выбирать, дана возможность сделать нашу жизнь лучше, то мы обязаны прийти на избирательный участок и проголосовать за достойного кандидата. Участвовать в выборах Президента - это наше право, наш долг, как граждан страны. От результатов выборов зависит будущее России. Поэтому я считаю, к выборам нужно относиться со всей серьезностью».

Виктор Егорович Чечелян, ст. Отрадная:

«Я человек с активной гражданской позицией. Не пропускаю ни один выборы. 14 марта отмечу свой день рождения, а 15 марта пойду на избирательный участок, чтобы отдать свой голос. Выборы в этом году особенные - выбираем главу государства. Поэтому всем нам нужно объединиться и проголосовать!»



Мы вместе

Окончание. Начало на стр. 1.

В фойе районного Дома культуры перед началом концерта волонтеры рассказали Евгению Демьяновичу Шендрик о своей деятельности. Герой России Е.Д. Шендрик, почетные гости и все присутствующие оставили свои подписи под письмом нашим воинам-землякам. Волонтеры доставят его на фронт.

Такие слова написаны в письме, адресованном нашим защитникам:

«Дорогие защитники Отечества, дорогие наши земляки! От имени всех ваших земляков желаем вам крепкого здоровья, мужества и силы духа, чтобы продолжать служить нашей Родине и защищать ее интересы! Пусть ваш труд приносит радость и удовлетворение, а ваша служба - гордость и честь для нашей страны. Помните, что вы являетесь символом единства и силы нашей страны, и ваш труд важен для сохранения мира и стабильности в мире.

Спасибо за вашу преданность и службу нашей Родине! Желаем вам дальнейших успехов в службе и благополучия в личной жизни. Возвращайтесь живыми и здоровыми, мы вас любим и ждём!»

Добровольческое волонтерское движение в Отрадненском районе очень развито. Все волонтеры тесно взаимодействуют между собой. Основным поставщиком груза на передовую является группа «Вместе мы можем больше», инициатором создания которой стала районная организация профсоюза работников культуры. Группа с начала специальной военной операции уже сделала более 60-ти рейсов, которые постоянно сопровождают казаки района, доставила на передовую

более 30 тонн груза. Это: продукты питания, оборудование, теплые вещи, обмундирование, рации, шлемы, бронезилеты, маскировочные сети, окопные свечи и многое другое.

Самым теплым и наполненным любовью подарком для солдата на передовой стали окопные свечи, которые в нашем районе делают своими руками и дети, и взрослые. К всероссийской акции «Окопная свеча» одним из первых подключился «Союз казачьей молодежи Кубани», а также школы, детские сады, замещающие семьи. И на сегодняшний день на передовую отправлено 6000 окопных свечей.

Маскировочные сети - самый распространенный тип маскировки, который позволяет обмануть врага, лишить его ориентировки, спрятать позиции. Накрытый маскировочной сетью окоп не видит с квадрокоптера противник, танк под маскировочной сетью превращается для врага в пригорок, густо заросший травой или засыпанный снегом. По всей России добровольцы занимаются плетением маскировочных сетей. В Отрадненском районе в 2023 году изготовили более полусотни маскировочных сетей, которые сейчас приносят пользу на передовой. Каждый старается внести свой посильный вклад в общую Победу.

На мероприятии Герой России Е.Д. Шендрик вручил волонтерам нашего района Благодарственные письма Постоянного комитета Законодательного собрания Краснодарского края.

За активное участие в общественной жизни Краснодарского края, личный вклад в организацию сбора и передачи гуманитарной помощи в зону

проведения специальной военной операции, а также оказание мер социальной поддержки ветеранам боевых действий и членам их семей Благодарственным письмом Постоянного комитета Законодательного собрания Краснодарского края награждены:

Светлана Николаевна Черепанова - ведущий специалист отдела культуры Отрадненского района, волонтер; Александр Валерьевич Куценко - атаман хуторского казачьего общества ст. Попутной, волонтер; Юрий Владимирович Александров - предприниматель, волонтер; Иван Анатольевич Петрушин - председатель Совета ветеранов Отрадненского района, волонтер; Иван Алексеевич Супрунов - начальник межмуниципального отдела по Мостовскому и Отрадненскому району Росреестра по Краснодарскому краю, волонтер; Владислав Викторович Задорожный - самозанятый, волонтер; Галина Викторовна Чалова - заместитель председателя районного Совета ветеранов Отрадненского района; Елена Николаевна Негодина - председатель первичной организации «Отрадная-Центр»; Ирина Анатольевна Иванова - заведующая детским садом № 5 ст. Отрадной; Вероника Дмитриевна Чалова - родитель воспитанников детского сада № 5 ст. Отрадной; Владимир Сергеевич Дедушев - лидер школьного самоуправления школы № 16, член юнармейского движения ст. Отрадной; Тигран Тедиевич Сафарян - член юнармейского движения школы № 1 им. Колесника А.С. ст. Отрадной; Юлия Алексеевна Тиманова - библиотечкарь Удобненской сельской библиотеки; Алексей

Иванович Тиманов - пенсионер, волонтер; Владислав Олегович Гамиев - ученик 6 «А» класса школы № 1 им. Колесника А.С. ст. Отрадной; Вероника Александровна Власова - ученица 6 «А» класса школы № 1 им. Колесника А.С. ст. Отрадной; Айша Магомедрасуловна Курбанмагомедова - пенсионер; Валентина Ивановна Кизилова - председатель первичной организации ст. Попутной; Валерия Оганесовна Габриелян - выпускница школы № 9 ст. Отрадной.

Также Евгений Демьянович Шендрик вручил Благодарность главе МО Отрадненский район Андрею Владимировичу Волненко за помощь и поддержку волонтерского движения.

Стоит отметить, что визит Героя России Евгения Демьяновича Шендрик начался с посещения сквера «Мира» ст. Отрадной. Здесь по инициативе и на собственные средства жителей и ветеранов различных родов войск были установлены и открыты памятники: десанникам, морякам всех поколений, группам Советских войск в Германии и Аллея памяти землякам-героям, погибшим в ходе специальной военной операции.

Евгений Демьянович отметил, что открытие мемориалов и памятников положительно влияет на патриотическое воспитание подрастающего поколения, формирование у них нравственных и духовных ценностей, чувство патриотизма.

В сквере «Мира» почетные гости почтили память погибших при исполнении воинского долга минутой молчания и возложили цветы к мемориалам. А юнармейцы возложили гирляндку памяти к поклонному кресту.

Татьяна Еременко